



提供安全可靠的生活设施及宿舍管理
人性化的学生管理及生活监护
专业的顾问及法律支援

一对一管理型留学新模式 关注中国留学低龄化

多国鼓励留学政策实施,吸引中国留学生

2014年,随着世界经济逐步回暖和各国鼓励留学政策相继实施,美国继续以“吸引全世界最好的人才”为目的,为他们提供一流的教育资源和教育环境。

澳大利亚移民局2013年10月公布,将学生签证评估风险等级由五级简化为三级,并降低对第三类风险级别国家学生签证的资金要求。对2014年即将赴澳留学的中国学生来说是一个利好机会。

根据英国签证相关政策,获得英国认证机构授予的学士及

以上学位的应届毕业生,能获得工作签证。

而随着2014年英国经济的回暖和就业率上升,各行各业必然需要更多人才弥补空缺,再加上英国院校正在推出一系列有助于就业的“三明治”课程,使得优秀的国际学生在英国就业更具竞争力。

法国国民议会审议2014年预算案期间通过修正案:从学生转换成领薪职工身份的外国留学生和外国实习生申请居留证延期时,手续费下降。另外,2014年将为50名中

目前,前往美国读中学的中国学生越来越多,留学低龄化趋势越来越明显。与此同时,低龄留学的问题也逐步显现。对此,在“2013中美国际教育交流研讨会”上,3W-UCSE北美高中以管理型留学的全新模式,寻求与国内留学服务机构进行留学服务的境外延伸服务。留学机构业内人士表示,这种管理型留学不仅注重提高中国学生的GPA成绩,而且积极发现并鼓励中国留学生发展特殊才能,组织丰富的文化体验活动,鼓励课后参加学校的各类课外活动,提高中国留学生成功申请美国常青藤盟校的概率。是一种有益的尝试,对低龄留学生的未来发展非常有利。 郑州晚报记者 唐善普

国留学生提供特殊的奖学金政策。

与此同时,欧洲国家用欧洲多元的文化、低廉的学费和优惠的政策获得更多中国优秀留学生的青睐,利好政策频频推出:为庆祝中法建交50周年,法国准备推出赴法签证的优惠政策;德国提出的“工业4.0”概念,意在巩固在全球制造业中的优势地位;西班牙也在中西建交30年之际推出吸引中国留学生的利好政策。

日本、韩国、新加坡等亚洲国家也将在今年推出吸引学生的留学、就业和移民政策。

我国低龄留学生迅速增加

《2013年中国留学市场盘点和2014年展望》报告显示,2014年我国出国留学人数仍将以15%~20%的速度增长。

“影响非常明显。”河南一鸣留学资深顾问赵蓓分析,人民币升值降低了留学成本和留学门槛,拉动了中国留学市场,许多家长考虑将高中或初中生送出国;高中生放弃高考,低龄

留学趋势越来越明显。2013年被称为“最难就业年”,不少学生出国充电增强竞争力。另外,留学安全一直是学生和家长关注的,对心理辅导和学习、生活等的指导与规划也越来越重视。

美国2013年度“门户开放报告”显示,2012至2013学年,在美读本科的中国学生接近40%,是增长最

迅速的群体。中国学生赴美读中学的数字从2005到2006学年的65名增至2012到2013学年的23795名,增加了365倍。另据加拿大媒体报道,赴加读高中的中国学生已超过了赴加读本科的中国学生数量,成为主流。

而启德教育集团数据也显示,2013年我国出国读高中和本科的学生分别约为7%和29%。

管理型留学新模式,关注中国留学低龄化

在赵蓓看来,低龄留学是对未成年人的挑战,是一条充满艰辛、未知的道路,一定要做好足够的准备。另外,留学将面对不同文化、价值观的熏陶、冲击,而且留学生在当地永远是少数族裔,孩子要做好耐得住孤独、寂寞的准备。“所以,孩子要提前准备各项生活和学习技能,同时,在留学期间,所在国为孩子提供帮助和规划就显得尤为重要和必需。”

在“2013中美国际教育交流研讨会”上,3W-UCSE北美高中(北美高中联盟是由芝加哥的St. Patrick High School等知名高中发起,通过促进中美两国高中教育的交流与合作,为拓宽中国学生的国际视野搭建平

台)以管理型留学的全新模式寻求与国内留学服务机构进行留学服务的境外延伸服务。

“这种以一对一的形式,为国际学生做出前瞻性的学业规划、GPA管理、职业人生指导以及升学择校辅导咨询的管理型留学,对中国低龄留学生在国外的学习生活等,帮助非常大。”留学顾问郭强肯定道。

据了解,这种管理型留学,主要针对前往美国读中学的中国留学生,提供安全可靠的生活设施及宿舍管理、人性化的学生管理及生活监护、专业的顾问及法律支援。3W-UCSE北美高中负责人Tony Wang曾表示,北美高中项目以学生

自身特点为基础,以申请目标大学为目的,前瞻性分析并制定国际学生高中期间的学业规划及科学选择,管理GPA成绩。

郭强表示,并不是所有的中国中学生都适合国外读中学。大部分出国留学的中国学生在当地学校只是中等偏下的水平,并且有相当多数的中国留学生不能完成学业。管理型留学不仅注重提高中国学生的GPA成绩,而且积极发现并鼓励中国留学生发展特殊才能,组织丰富的文化体验活动,鼓励参加各类课外活动,提高中国留学生成功申请美国常青藤盟校的概率。这对低龄留学生的未来发展非常有利。

■教育资讯

郑州二七优智实验学校邀请家长当“主考官”

上周三,郑州二七优智实验学校邀请学生家长代表一起走进校园,以“主考官”的角色检验孩子一个学期的学习成果。在该校一年级和六年级“综合素质大比拼”的现场,记者看到,10多位家长围成一个“U”字形,每位家长面前都放有“作家作品我知道”、“口语与交流”、“国学经典背诵”、“趣味数理化”、“小小翻译家”等牌子,同学们依次从家长面前走过,从中抽取相应的题目并接受家长的检测。面对孩子们的流利作答,家长们频频点头,纷纷感叹孩子的进步,并对该校的教学成果表示认可。

该校校长聂华介绍,“综合素质大比拼”是该校本学学期中考试的一项重大改革。其目的是一方面让更多的家长了解学校的教学成果,另一方面让家长看到卷面上看不到的一个更加全面的孩子。

吴幸歌

金水区农科路小学为学生上交通安全知识课

在寒假到来之际,为了进一步提升学生的安全意识,金水区农科路小学邀请郑州公交二公司四车队负责安全运营的谭队长为该校部分学生上了一堂别开生面的交通安全知识课。

“安全大于一切”。在课堂上,谭队长深入浅出,以交通安全实例为切入点,向在座的同学们讲解了寒假期间安全出行的知识和技巧。他说,春节是走亲访友的高峰期,也是各类交通安全事故多发期,同学们在寒假期间一定要提高安全意识,从小事做起,从自我做起,遵守交通法规,红灯停,绿灯行,骑车要在人行道上靠右行驶,严禁在道路上追逐打闹。乘坐公交车时要养成排队上车的习惯,自觉维护公交秩序,并且要尊老爱幼,做到在车上不抢座、不大声说话、不乱扔垃圾,做一个有礼貌、有修养的小学生。 陈姜明

转折点教育举行“家长沙龙”活动,专门解答亲子教育问题

很多初高中学生表示,跟家长相处的时间越来越少,也越来越不愿意向家长沟通自己内心的想法。针对家庭教育中出现的亲子矛盾问题和亲子沟通问题,郑州转折点教育中心将于1月24日晚6点在转折点教育中心紫荆山校区举行“家长沙龙”活动。本次“家长沙龙”的主题是“家长交流育儿经验,专家解答亲子教育问题”。本次沙龙将请到教育专家、心理专家为家长答疑解惑,着重讲解亲子间出现的问题以及如何更好地建立亲子关系。活动现场还将请到2013年转折点教育考入名牌大学的学生和学生的家长,他们将分别把自己的学习经验和育儿成功经验分享在座的每一位家长。转折点教育杨校长称,家长是孩子一生中最重要的老师,希望本次的“家长沙龙”能办成一次学习交流的公益性讲座,为家长提供一个交流学习的平台。 张潇潇

